

День Героев Отечества



Вся многовековая история России - это история подвигов наших предков, жертвовавших собой во имя родной Земли.

Память о героях Отечества живет в наших сердцах, их подвиги всегда будут являться примером глубочайшего патриотизма, нестигаемой силы духа, мужества и доблести.

9-ое декабря в России был объявлен Днем Героев Отечества.

В рамках этой даты в МКОУ « Старобелицкая СОШ» прошло тематическое мероприятие, посвященное этой дате, на котором присутствовали обучающиеся, учителя школы, заместитель Главы Администрации Коньшевского района - Шулешов В.Н., председатель Совета Ветеранов Коньшевского района – Олексенко А.М., глава Старобелицкого сельского совета – Высоцкий В.М..



В каждую эпоху есть свои герои – люди, которые отважно защищали свое Отечество, внесли огромный вклад в историю своей страны. Люди, которые совершили подвиг, многие из них пожертвовали своей жизнью во благо Родины. На нашем мероприятии сегодня вспоминали героев земли Российской: Г. Жукова , С. Макарова , С. Крикалева , С. Солнечникова , С. Костина и других славных сынов Отчизны. Ребятам была представлена презентация о Героях Отечества.

Перед ребятами выступил Шулешов В.Н., который выразил обеспокоенность сложившейся политической обстановкой в мире и разрушением нравственного мира современной молодежи, но подчеркнул , что необходимо искать этому противоядие, воспитывать патриотизм в подрастающем поколении на примерах героев , упомянутых на данном мероприятии.

Олексенко А.М. в своем выступлении также подчеркнул важность патриотического воспитания, основа которого есть героическая история нашего народа, подвиг соотечественников во имя спасения Родины.



Глава Старобелицкого сельского совета - Высоцкий В.М. отметил, что воспитать героя – это кропотливая, сложная работа и каждый должен проникнуться мыслью о защите достоинства и чести родной земли. Важно приобщаться к урокам доброты, любви к малой родине и испытывать чувство гордости от того, что живут в России.

День Героев Отечества – важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.